MBA e especialista em Gestão Estratégica pela Universidade Federal de Mato Grosso, graduado em Gestão, Vendas e Marketing pela Universidade de Cuiabá e Técnico em Gestão de Negócios Imobiliários pelo Centro de Tecnologia e Educação Profissional.
Professor universitário pelo grupo Kroton Educacional – UNIC, ministrou mais de 30 disciplinas em cursos de graduação e pós-graduação, todas com foco em empreendedorismo, gestão estratégica de negócios, de pessoas e de vendas.
Ocupou posição em níveis operacionais, táticos e estratégicos em cargos de supervisão, coordenadoria, gerência e diretoria de grandes, médias e pequenas empresas como: Ambev, Operadoras Claro e TIM, Imobiliária Golden, entre outras.
Enquanto empresário, criou a Via Rosa Indústria e Comércio de Calçados, cuja presença da marca de chinelos populares Via Rosa alcançou mais de 15 cidades de MT em 7 anos de atuação.
Foi apresentador e diretor do Programas Show do Imóvel veiculado na TV Brasil Oeste - Canal 8 e do quadro Carreira &  Sucesso no Jornal da Manhã da TV Record.
Possui formação em Coach e Leader Coach, Analista Comportamental, Analista  Feedback 360°, Consultor em Análise Comportamental, Professional & Self Coach com formação pelo IBC – Instituto Brasileiro de Coaching e Faculdade Monteiro Lobato.  Certificado internacionalmente pela European Coaching Association, IAC – International Association of Coaching e Global Coach Communit.

